
PROFESORES: ENCUESTA SEGUIMIENTO DEL TITULO 

Por favor, utiliza para responder la escala que figura en cada apartado o pregunta. 

(*) Pregunta con respuesta obligatoria 

Pulsar el icono   para limpiar la respuesta 

PERFIL DEL PROFESOR 

 
Número de asignaturas impartidas en esta 

titulación este curso: 

 

 1  2  3  o más 
 

¿Has sido tutor del Plan de Acción 

Tutorial en esta titulación este curso? 

 

 SI  NO 
 

    

VALORACION DE LA TITULACION EN ESTE CURSO ACADEMICO 

Escala: 

NP No procede // 1 Totalmente en desacuerdo // 2 Más bien en desacuerdo // 3 Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo // 4 Más bien de acuerdo // 5 Totalmente de acuerdo 

1. La planificación y organización entre 

equipos docentes han sido adecuadas 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

2. En general, el clima de trabajo entre los 

docentes ha sido agradable 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

3. Los espacios docentes han sido 

apropiados 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

4. Las condiciones de los despachos han 

sido apropiados para el desarrollo de las 

tareas académicas 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

5. Los recursos tecnológicos han sido 

adecuados 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

6. Los recursos humanos han sido 

suficientes para el desarrollo de la 

titulación 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

7. Los servicios de secretaría del 

departamento han sido adecuados 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

8. Se ha logrado desarrollar en los 

estudiantes las capacidades/competencias 

del perfil profesional de la titulación 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

9. Los estudiantes han sido suficientemente 

orientados académicamente durante el 

curso 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

10. En general, estoy satisfecho/a con el 

desarrollo de la titulación en este curso 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

11. En general, estoy satisfecho/a con mi 

desempeño profesional en este curso 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

 

 



VALORACION DEL PLAN DE ACCCION TUTORIAL EN ESTE CURSO ACADEMICO 

  

Escala: 

NP No procede // 1 Totalmente en desacuerdo // 2 Más bien en desacuerdo // 3 Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo // 4 Más bien de acuerdo // 5 Totalmente de acuerdo 

 

 Contesta únicamente si has sido tutor del Plan de Acción Tutorial de esta titulación en este curso: 

 

12. He recibido una formación adecuada para 

desempeñar mi labor como tutor/a 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

13. Los recursos ofrecidos por la institución 

para la acción tutorial han sido suficientes 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

14. Las necesidades de los estudiantes han 

quedado cubiertas 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

15. La relación con los estudiantes tutorizados 

ha sido fluida 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

16. En general, estoy satisfecho/a con mi labor 

como tutor/a 

 

 NP  1  2  3  4  5 
 

 

 
Anterior Siguiente 

PREGUNTAS ABIERTAS 

 a. Señala los aspectos más positivos de 

esta titulación en este curso académico 

 

 b. Señala los aspectos más negativos 

de esta titulación en este curso 

académico 

 

 

 
Anterior 

 

Para cualquier consulta, comentario o sugerencia contactar con encuestas.web.geei@uam.es. Gracias por tu 

colaboración. 
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